
 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
 

12 березня 2022 року входить у дію, набираючи чинності з 24 лютого 2022 
року, закон про допомогу громадянам України у зв’язку з воєнним конфліктом 
на території цієї держави. 
 
У зв’язку з цим Дирекція Лікарні інформує: 

1. Громадяни України, які прибули у Польщу у зв’язку з агресією Росії, 
мають право на медичну допомогу, повернення коштів на ліки та 
забезпечення медичними засобами на таких самих підставах 
(організаційних і фінансових), які мають застраховані особи. 

2. Громадяни України, які отримали право на безкоштовну медичну 
допомогу, мають право користуватися медичними послугами у Лікарні 
Коперника у Лодзі згідно з такими принципами: 
а. Прийом у спеціалізованій клініці відбувається на підставі особистого 

звернення, звернення по телефону або звернення третьої сторони. 
Громадянин України повинен мати документ, що надає право 
користуватися безкоштовною медичною допомогою та направлення 
від лікаря (якщо воно вимагається). 

б. Прийом пацієнтів, які звертаються у Центр онкології та гематології, 
відбувається з 08:00 до 14:00 у Реєстратурі Центру та Пункті планових 
прийомів. 

в. У разі раптового захворювання або погіршення стану здоров’я, після 
18:00 та у суботу, неділю і свята, допомогу надає Нічна та святкова 
медична служба (NPL). 

г. Прийом осіб у стані раптової загрози життю відбуваються у станції 
швидкої допомоги (SOR). 

д. Пацієнт, що знаходиться у процесі онкологічного лікування, повинен 
зв’язатися з гарячою лінією за номером: 800 190 590. 

е. Лікування громадян України буде відбуватися згідно з польськими, 
європейськими та американськими рекомендаціями та нормами, що 
містяться у Розпорядженнях Голови Національного фонду здоров’я 
Польщі. 

є. Національність або громадянство не можуть бути передумовами для 
приймання пацієнтів поза чергою. 

ж. Кожен пацієнт має право, щоб про черговість його доступу до 
медичної допомоги вирішували: медичні критерії, стан здоров’я та 
місце у списку очікування (стосується, наприклад, спеціалізованих 
клінік, планових процедур). У ситуації порятунку життя завжди 
вирішальним є стан здоров’я пацієнта. 

з. Неприйнятними є як випадки, коли, незважаючи на відсутність 
медичних показань або з порушенням черговості у листі очікування, 
громадян України приймають раніше, ніж польських пацієнтів, так і 
ситуації дискримінації у рівному доступі до медичних послуг. 


